



认真学习贯彻省党代会精神 全方位推进高质量发展超越

厚植根脉文化 助力共同富裕 安踏集团和敏基金捐建上海六院福建医院(福建和敏医院)签约活动举行

本报讯(记者 李玲玲 泉州晚报)昨日,安踏集团和敏基金捐建上海市第六人民医院福建医院(福建和敏医院)签约仪式举行...

据悉,新项目临近晋江鞋纺城、晋江大桥、晋江市第二体育中心,用地面积约205亩,建筑面积约21万平方米,分两期建设,计划总床位1200张,将于2025年12月前建成并投入使用...

代部部署要求,传承弘扬“晋江经验”,加快建设海丝名城、智造强市、品质泉州,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家泉州篇章...

医院的平移,晋江、泉州、全省的人民乃至海内外侨亲成为最直接的受益者。今后,福建医院将始终坚持“人民至上,生命至上”的宗旨...

同富裕的新模式、新典范。安踏集团董事长丁世忠说,国家提出了“2030健康中国”的发展规划和区域医疗中心建设战略,更好地满足老百姓看病就医的需求...



本报有奖 新闻热线 @晋江经济报

新闻热线:0595-82003110(24小时) 广告发行专线:0595-82005188 (服务时间:8:30-12:00; 15:00-18:00)

丁世忠:全球领先企业不在规模而在社会价值

本报记者 柯国笠

昨日是晋江慈善日,也正值安踏集团成立30周年。在捐赠仪式上,安踏集团董事长丁世忠表示,“一个真正全球领先的企业,不是看规模有多大,而是要看能为社会创造更多的价值。”

30年前,安踏从晋江起家,从晋江走向全球,转型成为中国第一、全球第三的体育用品集团。在30周年之际,丁世忠回顾了安踏发展秘诀——“始终坚守实体经济、坚守主业,认真做好每一双运动鞋、每一件运动服...”

“我们知道我们从哪里来,对家乡充满感情。”丁世忠表示,安踏的发展,离不开各级政府的关心和支持,“我们很幸运,是‘晋江经验’的实践者,也是受益者。我们要感恩这个伟大的时代!感恩晋江这座城市!”

此次捐赠意义重大,安踏致力于引进高水平医院,有效提升晋江乃至泉州医疗服务水平。

“我记得父亲说过:我们是过苦日子来的,现在富裕了,但不能忘本。”丁世忠回想起父亲、安踏创始人丁和木说过的话,感慨良多。“多年来,我的家族,在我的父亲带领下,在企业的发展过程中,多为乡邻和社会做贡献,尽我们所能,去帮助更多有需要的人。我相信,未来泉州晋江的老百姓,在家门口就能享受到更优质、更便利的高端医疗服务,这是我们建设和敏医院的初心。”

丁世忠表示,“和敏基金会”将致力于社区发展及公益慈善事业,为促进社会进步及共同富裕贡献力量,这是安踏开启的最重要的新事业。站在30周年发展新起点,安踏集团还提出,要以创造共生价值作为企业价值新主张,成为社会公益的深度参与者。



签约现场。本报记者 董严军 摄

晋江市第四届幼儿园闽南童谣、中小学生学习闽南语讲故事比赛

咱厝萌娃“斗阵”讲古

本报讯(记者 蔡红亮 董严军)昨日,五店市传统文化街区一派热火朝天景象,晋江市第四届幼儿园闽南童谣、中小学生学习闽南语讲故事比赛决赛正式打响...

下午进行的小学低年级组的比拼同样精彩纷呈。选手们准备充分,表现抢眼,不仅讲述的内容生动,讲古时还带入了感情,一下子就把观众的情绪拉入故事中...

晋江市教育局、晋江市文旅局、晋江市妇女联合会、晋江经济报社联合举办。每个组别分别按一定比例设置一等奖、二等奖、三等奖若干名,并颁发获奖证书及奖品...

等等奖若干名,并颁发获奖证书及奖品。同时,主办方还将根据组织报名及获奖情况,设置10个优秀组织奖。



瑞雪说天气

明后天有雨 气温略微降

本报记者 张茂霖

昨日,晋江以晴到多云天气为主,风力有所下降,在阳光的加持下,各街镇午后最高气温普遍在16℃~17℃,体感较为舒适...

瑞雪从晋江气象台了解到,今日,晋江依旧以晴到多云天气为主。明后天,晋江将有小到大雨,气温小幅下滑1℃~2℃...

今天晴转多云,9℃~17℃,沿海东北风6-7级、阵风8-9级;明天多云转小雨,12℃~15℃,沿海北风5-6级、阵风7级;后天小雨转大雨,14℃~16℃,沿海东北风5-6级、阵风7级。

3家单位入选晋江市产业实训基地创建名单

本报讯(记者 李玲玲)昨日,记者从晋江市人社局获悉,经专家评审、实地考察、研究和公示,最终,泉州职业技术大学、福建柒牌时装科技股份有限公司、晋江市海峡人才服务有限公司等3家单位入选2021年度晋江市产业实训基地创建名单...

能提升愿望的劳动者,开展技能培训、提升及技能研修活动。“晋江市人社局相关负责人介绍,同时实训基地还承担技能人才考核与评价、职业技能竞赛、高技能人才培训或研修课程开发、高技能成果交流展示等任务。

智能制造,B类生产、运输设备操作,C类商业、服务,D类其他)。经认定的A、B、C、D类的实训基地,将分别获得200万元、150万元、100万元、50万元的一次性补助资金。

值得一提的是,实训基地培养出来的学员,在基地有效期内获得国家级、省级、泉州市级政府部门技能类表彰奖励的(竞赛类除外),可分别获得每人2万元、1万元、5000元的奖励...

“英雄马”的离去与归来

P3

发挥监督实效 筑牢安全基石

P2